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Motivačný list 

Vážená pani Odehnalová, 

moje meno je Mária Bukovinská a v súčasnosti dokončujem štúdium posledným semestrom na 

lekárskej fakulte v Olomouci v odbore Všeobecné lekárstvo. Obraciam sa na Vás vzhľadom na  môj 

záujem o pozíciu lekár/asistent v rámci Absolventského programu Fakultnej nemocnice Olomouc.  

Oblasť medicíny, ktorej by som sa chcela po ukončení štúdia prioritne venovať je pediatria. Už počas 

strednej školy som sa venovala práci s deťmi, no až pri štúdiu na vysokej škole som skutočne pochopila 

hĺbku a širšie aspekty tohto oboru. Pediatriu vnímam ako odbor venujúci sa najdynamickejšiemu 

obdobiu života jednotlivca, zo širokým záberom diagnóz, pri ktorom nie je čas na rutinu a zároveň 

kladie veľký dôraz na prevenciu. Krása detského lekárstva pre mňa spočíva v možnosti sledovať 

postupný rast, rozvoj a vývin detského pacienta až do dospelosti. Detská klinika FNOL ma zaujala 

predovšetkým kvôli rozsiahlej škále centier pre liečbu špecifických ochorení s vysoko kvalifikovaným a 

skúseným kolektívom, o čom som sa presvedčila už počas predmetu Pediatria, ako aj počas 

spracovávania SVOČ na tejto klinike. 

Ďalším odborom, ktorý ma zaujíma a v ktorom by som si vedela predstaviť svoje pôsobenie je 

otorinolaryngológia. Je to zaujímavý odbor, ktorý využíva v diagnostike moderné zobrazovacie metódy 

a okrem klasickej medikamentóznej liečby zahrňuje aj operatívu. Tiež sa mi na tomto odbore páči, že 

sa zaoberá liečbou detí i dospelých. Kliniku ORL v FNOL považujem za jednu z najlepších kliník tohto 

odboru aj vďaka jej úspechom na Európskej pôde.  

Určite by som v týchto odboroch bola prínosom pre moje komunikačné a medziľudské schopnosti, 

keďže som dlhoročne pôsobila ako líder väčšieho tímu v organizácii Slovenský skauting, kde mojou 

náplňou bola nie len práca s deťmi a právna zodpovednosť za ne na akciách, ale i delegácia ostatných 

lídrov a taktiež komunikácia s rodičmi. Medzi moje silné stránky patrí aj schopnosť analýzy, 

vyhodnotenie rizikových situácií a príprava adekvátnej stratégie. Vždy sa snažím myslieť v širších 

súvislostiach a rozhodovať sa racionálne na základe faktov. Považujem sa za človeka zručného hlavne 

čo sa týka precíznych manuálnych prác náročných na čas, vyžadujúcich s veľkú mieru trpezlivosti.  

Absolventský program ma zaujal nie len pre možnosť zamestnať sa v špičkovom zariadení,  ale aj 

možnosťou aktívneho pôsobenia na LF UPOL. Ako prirodzenú súčasť napredovania považujem 

schopnosť odovzdávať nadobudnuté vedomosti druhým. Práve preto som vďačná za miesto 

študentskej pedagogickej sily na Ústave biológie LF UPOL, kde ma vedenie praktických cvičení, len viac 

utvrdilo v mojom pláne venovať sa v budúcnosti i tejto akademickej činnosti. FNOL  vidím ako najlepšie 

miesto pre prácu a budúci rozvoj mojich zručností a získavanie nových poznatkov a vedomostí.  

Ďalšie informácie o mne nájdete v priloženom životopise.  Všetky ďalšie otázky rada zodpoviem na 

osobnom pohovore. 

S pozdravom 

Mária Bukovinská. 


